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١ 
 

  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف
  )5/0(. کندبرداري که مبداء محور را به مکان جسم در هر لحظه وصل می) الف  1

    4.ص)                                                                 5/0(. متحرك روي خط راست و بدون تغییر جهت حرکت کند) ب

1  

  1  17و19.ص                )25/0(هر مورد         2t) ت          تندشونده ) پ                           1tصفر تا ) ب         جابجایی)  الف  2
ݔ∆  3 = 1 2ൗ 2ݐܽ + ݔ∆            ݐ௢ݒ = 1 2ൗ × (1/5) × (4)2 + ݔ∆                   0 = 12݉                      

)25/0(                                            )25/0(                                               )25/0(                                 
࢜ࢇ࢜                  = ࢞∆

࢚∆
࢜ࢇ࢜                     = 12

4 = ࢜ࢇ࢜                     ݏ/3݉  =         ݏ/3݉

  (0/25)                                              (0/25)                                           (0/25)             ص.17   

5/1  

جهت تعقر رو به بالا  t2تا t1رو به پایین و در بازه زمانی    t1زمان ، جهت تقعر باید در بازه صفر تا  -در نمودار مکان  4
  21.ص)                                                                                                                     25/0)(الف(نمودار ). 25/0(باشد

5/0  

  )5/0(رسم  دو نیروي وزن و مقاومت هوا روي شکل   5
  ) 25/0(واکنش نیروي مقاومت هوا به مولکولهاي هوا 

  50.ص                                                                                                      )25/0(واکنش نیروي وزن به مرکز زمین 
  

1  

ேܨ                     6 − ܹ = ேܨ          ܽ݉ = 60 × (1/2 + ேܨ                   (9/8 = 660 ܰ 
      36.ص                   )25/0(                                 )25/0(                                           )25/0(

75/0  

دهیم و نیروسنج را به مکعب چوبی وصل می کنیم و سر دیگر نیروسنج  را مکعب چوبی را روي میز افقی  قرار می  7
دهیم تا جایی که مکعب در آستانه لغزیدن دست را به آرامی افزایش می نیروي. کشیمبا دست به طور افقی می

پس از  اندازه گیري جرم )25/0(. است fs,Maxدهد  عددي که در این حالت نیروسنج نشان می )25/0(قرار گیرد 
  مکعب  بنا به قانون دوم نیوتون؛

ࡺࡲ = ࢞ࢇࡹ,࢙ࢌ   ,    ࢍ࢓ = )25/0(   ࡺࡲ࢙ࣆ ࢙ࣆ       ,      = ࢞ࢇࡹ,࢙ࢌ
ࢍ࢓

)25/0(  

 ص.39

1  

࢖∆                   8 = 2ݒ)݉ − |࢖∆|                 (1ݒ = |0/05 × (−15 −  kg.m/s   1/75=|݌∆|             |(20
       46.ص                                  )25/0(                                              )25/0(                                 )25/0(               

75/0  

ܨ             9 = ܩ ௠1௠2
௥2 ܨ                                = 6/6 × 10ି11 × 40×120

42 ܨ                      = 1/98 × 10ି8 ܰ 

 47.ص                             )25/0(                                              )25/0(                                     )25/0(                      

75/0  

 )الف  10

ܧ = 1
2 ܧ                           2ܣ݇ = 1

2 × (60) × ܧ                  2(0/04) = 4/8 ×  ܬ 10ି2

)25/0(                                            )25/0(                                                 )25/0(  

)ب  

ݔ = ܣ cos ٢గ
்

t1                               ٢ = ٤ cos ٢గ
٠/٠٤

t1                          
٢గ

٠/٠٤
t1 = గ

٣
        t1 = 1

150  ݏ 

 89و 58. ص     )25/0(                                   )25/0(                                                                                      )25/0(

 

  
  

5/1  

 راهنماي تصحیح در صفحه دومادامه   
  

  

஽݂ሬሬሬ⃗  

ሬܹሬሬ⃗  
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٢ 
 

 نمره  ادامۀ راهنماي تصحیح  ردیف

                                                                                                                                                     )25/0(  طولی) الف  11
                                                        )25/0( . کنداي به نقطه دیگر،  انرژي را منتقل میبا حرکت از نقطه موج این )ب
  ) پ

࢜                                    = ටࡸ ࡲ
࢓

࢜                       = ට
3×6
0/5 ࢜                                 =  ݏ/݉  6

  (0/25)                                                (0/25)                              (0/25)                        ص.65و62     
 

 
25/1  

  60.صدرست   ) ت                  98.صدرست ) پ              57.صنادرست  )ب                     89.صنادرست ) الف  12
  )25/0(هر مورد                                                                           68.صدرست )  ح                        67.صنادرست ) ث

5/1  

2ߚ               13 − 1ߚ = 10 log ூ2
ூ1

                90 − 80 = 10 log ூ2
ூ1

2ܫ                     =  1ܫ  10

  73.ص         )25/0(                                                )25/0(                                       )25/0(                                   
75/0  

  1  86. ص )25/0(کاهش)پ                   79.ص )25/0( تندي –)25/0(مکان  )ب           63.ص )25/0( جبهۀ موج )الف  14
15                ௩1

௩2
= ఒ1

ఒ2
                                          

3×108

௩2
= 630

2ݒ                                 420 = 2 × 108  m/s 

   85.ص            )25/0(                                         )25/0(                                                )25/0(                             
    

75/0  

      99.ص  فروسرخ) ت              141.ص   کوتاه برد) پ              113.صهاي پروتون)ب                  110.صخود خودبه)الف  16
      )25/0(هر مورد    

1  

  97.ص    )25/0(.  شودها میافزایش تعداد فوتوالکترونسبب ) الف  17
هاي نمی تواند در مورد شدت خط  )25/0 (.الکترون باشد به کار نمی روداین مدل براي وقتی که بیش از یک )ب

  109.ص   )25/0 (.طیف گسیلی توضیح دهد
 )پ

1
ఒ

= ܴ ቀ 1
௡ᇱ2 − 1

௡2ቁ                      
 1
ఒ

= ܴ ቀ 1
22 − 1

52ቁ = 21 ×ோ
100                        λ≃476/2 nm 

 102.ص       )25/0(                                         )25/0(                                                )25/0(
 

  
5/1  

ࡵ  18 = ࡱ
࢚.࡭

= ࢉࢎ࢔
ࣅ.࢚.࡭

                    330 = ௡×6/6×10ష34×3 × 108

60×570×10ష9                          n=5/7×1022               
 122.ص       )25/0(                                         )5/0(                                                )25/0(

1  

19  )1(d                          )2 (c                                        )3 (a                             هر مورد)25/0(  
 117و  116. ص

75/0  

ۼ  20 = ୒౥

2
౪

౐1 2ൗ
                                               N= 

࢕ࡺ
25                                     

ࡺ
࢕ࡺ

= 1
32 

  (0/25)                                   (0/25)                                       (0/25)        ص.121

75/0  

  20  "درنهایت، نظر همکاران محترم صا ئب ا ست  "  
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